



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 24 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА  
СРЕДА

• № 77  
(6012)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## Дорогие земляки!

Искренне благодарю всех, кто пришёл на выборы 14 сентября. Мы достойно прошли важный этап для Тюменской области, Югры и Ямала. Впервые за много лет вместе с выборами депутатов региональной думы и органов местного самоуправления мы выбирали губернатора.

Мне особенно приятно, что вопреки прогнозам погоды и мнениям экспертов, тюменцы, югорчане и ямальцы массово пришли голосовать. Я расцениваю это как яркий показатель возросшей гражданской активности жителей региона, их желания принимать деятельное участие в делах большой Тюменской области, самим определять своё будущее и будущее родной земли. Вы проявили себя на этих выборах как единая сплочённая команда, выступающая за развитие своей земли.

Высокая явка избирателей – для меня это ещё и показатель доверия людей к региональной власти, правильности избранного нами курса. Это важнейшая оценка всего, что происходит в нашей области, чем мы с вами живём и что делаем.

Уверен, впереди у нас хорошие перспективы, новые добрые дела и важные начинания, которые мы непременно реализуем общими усилиями!

Спасибо за доверие!

**Владимир ЯКУШЕВ,**  
губернатор Тюменской области

## Утверждены итоги выборов

18 сентября 2014 года в 11 часов состоялось очередное, 119-ое, заседание избирательной комиссии Тюменской области, на котором был рассмотрен вопрос о результатах выборов губернатора Тюменской области (единий день голосования – 14 сентября 2014 года).

Членами избирательной комиссии на основании первых экземпляров 64-х протоколов территориальных избирательных комиссий Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа определено, что:

– в списки избирателей на момент окончания голосования включено 2 516 284 избирателя;

– в голосовании принял участие 1 467 923 избирателя, что составляет 58,34 процента, то есть, более половины избирателей, включённых в списки избирателей;

– за зарегистрированного кандидата на должность губернатора Тюменской области Селюкова Михаила Викторовича проголосовала 91 093 избирателя, что составляет 6,21 процента;

– за зарегистрированного

кандидата на должность губернатора Тюменской области Селюкова Михаила Викторовича проголосовала 91 093 избирателя, что составляет 6,21 процента;

– за зарегистрированного кандидата на должность губернатора Тюменской области Пискайкина Владимира Юрьевича проголосовало 78 560 избирателей, что составляет 5,36 процента.

Выборы губернатора Тюменской области 14 сентября 2014 года признаны состоявшимися и действительными.

В результате голосования на данных выборах губернатором Тюменской области избран Якушев Владимир Владимирович.

Члены избирательной комиссии Тюменской области, присутствующие на заседании, подписали протокол и сводную таблицу избирательной комиссии Тюменской области от 18 сентября 2014 года о результатах выборов губернатора Тюменской области 14 сентября 2014 года, а также единогласно приняли соответствующее решение.

**Избирательная комиссия  
Тюменской области**

### Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»  
[www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг 25.09	Пятница 26.09	Суббота 27.09
ночь	ночь	ночь
+5°	+18°	+6°
759 мм	759 мм	762 мм
89 %	39 %	98 %
1-2 м/с В	2-4 м/с СВ	2-6 м/с СВ
3-8 м/с СВ	3-8 м/с СВ	3-8 м/с В
4-10 м/с В		

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

## По жизни с любимой гармошкой



• Нурмухамед Рамазанович Булатов с любимой гармошкой и подарками от главы района.

В минувшую пятницу отметил свой девяностопятилетний юбилей участник Великой Отечественной войны, житель села Аромашево Нурмухамед Рамазанович Булатов. По сложившейся традиции, в этот день он получил поздравление от президента Российской Федерации и подарки от главы района, которые ему вручила заместитель главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмова.

◆ ◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

Нурмухамед родился в деревне Балахлей. В семье, состоящей из семи детей, он был третьим ребёнком. Послереволюционная разруха, голодное босоногое детство, недолгая учёба в школе и колхозные работы – всё довелося пережить в то далёкое время. За годы многое из детских воспоминаний стёрлось из памяти, но страсть к гармони, появившаяся в том же детстве, осталась с ним на всю жизнь.

Как-то так сложилось в нашем понимании, что участники войны сражались с ненавистным врагом под Москвой, на Волге, защищали Ленинград, форсировали Днепр, освобождали Украину и Белоруссию, штурмовали Берлин. Конечно, на Западе шла самая кровопролитная война за всю историю человечества, но необъявленная тихая война для Советского Союза шла и на Востоке. Там тоже шли бои и гибли солдаты. Именно там, в частях, сдерживающих японцев, и служил Нурмухамед Рамазанович пулемётчиком станкового пулемёта.

Призвавшись на срочную службу в 1939 году, юноша не думал, что домой вернётся только через восемь лет. В своих воспоминаниях, которые пересказывал сын Геннадий, он часто возвращался

к трагическим событиям, когда ночью несколько самураев, прокравшись в расположение части, вырезали полноценную роту солдат, не сделав ни одного выстрела. Приходилось отражать и прямые атаки вплоть до августа 1945-го, когда Япония была окончательно разгромлена. Когда выпадали свободные минуты, обязательно брал в руки гармонь, вокруг собирались бойцы, пели песни, вспоминали мирную жизнь.

Когда Нурмухамед в 1946 году демобилизовался, в деревне уже налаживалась мирная жизнь. Подросшая молодёжь уходила в армию, вернувшиеся создавали семьи, в клубе проходили различные мероприятия, и везде нужна была музыка. Всё успевал: и работать, и на гармошке играть. Так как-то во время одной из вечеринок и познакомился с новоалтулинской красавицей Гальминур. Создали семью, вырастили сына Геннадия, которому он передал своё музыкальное мастерство, и в любви и согласии прожили более 62-х лет.

Вернувшись из армии, Нурмухамед Рамазанович устроился работать в родной колхоз конюхом. Когда переехали жить в Новопетрово, устроился в леспромхоз пилорамщиком. И работал там до конца шестидесятых годов. С открытием Новопет-

ровской нефтеперекачивающей станции появились новые рабочие места, и они с супругой перешли туда. Муж стал слесарем, жена – оператором котельной. Оттуда и ушли на заслуженный отдых и вплотную занялись подсобным хозяйством. Держали 3-х коров, 5 голов молодняка, количество овец в некоторые годы достигало 60-и голов, естественно, были куры и гуси.

Сейчас здоровье подводит старого солдата, видимо, сказалось тяжёлое ранение в шею. Зрение пропало совсем, почти нет и слуха, да ещё вдобавок ко всему несколько лет назад во время прогулки неудачно упал и сломал ногу. Полученная в старческом возрасте такая серьёзная травма не может пройти бесследно, вот и Нурмухамед Рамазанович даже по квартире передвигаться без посторонней помощи не может. Но, благодаря хорошему уходу и тёплой домашней обстановке, говорит с уверенностью, что до ста лет дожить просто обязан.

Удобно расположившись за праздничным столом, юбиляр, видимо, вспомнив свою молодость, любимую супругу, а, может быть, ещё что-то, попросил сына принести гармонь. Нашупав заветные кнопки, встрепенулся, хотя не слышал музыки, всё же выдал несколько аккордов. Видимо, почувствовал, что дорогой ему инструмент стал несколько тяжеловатым, горестно вздохнул, отставил в сторону. Привезённые заместителем главы района подарки тоже с любопытством изучал на ощупь, кивая головой в знак благодарности.

# Под крылом родительской любви

**В нашем районе немало супружеских пар, которые решились на мужественный шаг и приняли в свою семью ребёнка из детского дома. Любовь Николаевна Тараданова и Владимир Владимирович Гостев из Аромашево из их числа. Два года назад супруги взяли под своё крыло двух малышей, оставшихся без родителей.**

•♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Наша беседа с ними началась с чаепития, на котором настоящая гостеприимная хозяйка дома. Младшие члены семьи живо заняли за столом свои любимые места: Стёпа уселился возле мамы, Таня устроилась на коленках у папы, а Игорь, как и подобает самому старшему, сел отдельно на стул. Ребятня, не обращая внимания на чай и сладости, принялась уплетать нарезанные арбуз и дыню. Любовь Николаевна, с нежной улыбкой наблюдая за происходящим, говорит, что данные бахчевые культуры принародились выращивать в своём огороде. На вкус они нисколько не уступают покупным, но главное – потчевать детей ими можно без опаски, уж точно не отравятся. А ещё посадили семейный сад, где много фруктовых деревьев и ягодных кустов. Специально для ребятишек развели ремонтающую землянику, которую рассадили по краям тротуара.

– Возвращаясь вечером из детского сада, Таня и Стёпа всегда останавливаются возле них. И столько восторга, радости, когда находят спелые ягодки! Тут же их в рот. Игорёк тоже любит лакомиться земляникой, – рассказывает многодетная мама.

За чашкой чая супружеская чета поведала, что их семейству союзу пять лет, и нынешний брак для обоих второй по счёту. Восемь лет назад Любовь Нико-

лаевна овдовела, а у Владимира Владимировича семейная жизнь с первой избранницей не сложилась. Судьба распорядилась так, что две одинокие половины встретились, полюбили друг друга и стали жить вместе. Вскоре в семье родился сын, которого счастливые родители нарекли Степаном. Для отца семейства Стёпа стал первенцем, а для мамы, вырастившей двух старших сыновей – Виктора и Ивана, третьим младшеньким.

Многие из нас, обывателей, задаются вопросом: «А какие причины подвигают семьи, имеющие собственных детей, братья меньшей из детства?» Спросила об этом супругов.

– Не думали и не гадали, просто так получилось, – говорит Любовь Николаевна. – По выходным любим смотреть телепередачу «Пока все дома». Во время очередного просмотра увидели девочку и мальчика, у которых нет родителей. Владимир предложил взять их в нашу семью. Для меня это было полной неожиданностью, и сначала я даже растерялась. Потом, думаю, а как моим Виктору и Ивану было хорошо вдвоём в детстве. Стёпа тоже будет рад брату и сестре, да и мы с мужем детей очень любим. Через четыре дня позвонили в районный сектор опеки, рассказали о своём намерении. Воплотить задумку в реальность тогда не сложилось – детей успела забрать одна

московская семья. Но зато чуть позже в нашем доме появились очаровательные детки – наши Игорёк и Танюша.

В семье Татьяны Николаевны и Владимира Владимировича восемилетний Игорь и трёхлетняя Таня живут уже два года. Судя по счастливым лицам, детской уверенности и сильной привязанности к родителям, которое чувствуется во всём, детям в семье живётся хорошо. Общительный и открытый по характеру Игорь с удовольствием поделился, что любит проводить время с папой, с которым они катаются на машине, ремонтируют технику в гараже, пылесосят, когда мама делает уборку в доме.

– Маме я ёщё помогаю ухаживать за кроликами. Она говорит, что у меня это хорошо получается. Я рву им траву на вечер, утром. Люблю гладить крольчат. Ещё мне нравится играть на улице, качаться на качелях, читать Стёпе и Тане сказки, – поделился мальчишка.

Танюша на вопрос: «Любит ли она свою маму?» сразу заулыблась и, показав на Любовь Николаевну пальчиком, сказала:

– Вот она!

По праздничным и выходным дням в семье приняты выезды в парк. От таких походов сыновья и дочь в восторге. Катание на каруселях, участие в детских забавах, да даже просто игра на детской площадке доставляет им, по словам родителей, огромную радость. Любовь Николаевна и Владимир Владимирович стараются как можно больше проводить время с детьми. Несмотря ни на какую занятость (супруги оба работают и содержат большое подсобное хозяйство), находят



• **Татьяна Николаевна и Владимир Владимирович благодарны судьбе за сыновей и дочь.**

► Фото из семейного архива.

часик, чтобы вечером почтить им новую сказку, посмотреть вместе мультфильм, порисовать, полепить и, конечно, понежить своих малышей.

– В этом плане мы с мужем одинаковые: оба любим быть с детьми, нам с ними весело, – говорит Любовь Николаевна. – Конечно, не всегда всё идёт гладко, планы меняются, можно сказать, ежеминутно. Ведь дети есть дети, могут заболеть, начать капризничать, плакать, но, несмотря ни на какие трудности, мы с Владимиром – за малышей в доме.

После вкусной арбузно-дынной трапезы Таня, Стёпа и Игорь отправились к себе по комнатам. Мне было очень интересно, как они живут, потому напросилась к своим юным собеседникам в гости. Отдельную комнату родители выделили для Игоря, который в этом году перешёл во второй класс. Здесь всё оборудовано так, чтобы ребёнку было удобно

готовить уроки, а также отдохнуть, поиграть, позаниматься физкультурой. Другую, больше приспособленную для детских игр, занимают Татьяна и Степан. В обоих комнатах просторно, чисто и уютно, как говорится, то, что необходимо детям. Через мгновенье Стёпка и Танюшка, не обращая внимания на присутствие взрослых, принялись играть в догонялки. Детскую заполнил озорной смех малышей. Папа и мама с умилением наблюдали, как веселятся их детишки.

– Вы счастливые родители? – спросила у супругов.

– Когда мои старшие сыновья выросли, разъехались, поняла, что самое главное родительское счастье заключается в детях. Они являются неотъемлемой частью семьи. Мы с Владимиром благодарны судьбе за сыновей и дочь, возможность дарить им свою любовь, тепло, внимание, – ответила многодетная мама.

## Л. Невидайлло: «адвокат бизнеса»

**10 сентября исполнился ровно год с того момента, как у предпринимательства Тюменской области появился специальный защитник. Именно так – «адвокат бизнеса» – образно определяет сущность своей работы первый в истории Тюменской области Уполномоченный по защите прав предпринимателей. Ещё недавно просто бизнесмен, а теперь бизнесомбудсмен Лариса Невидайлло рассказала о главных достижениях первого года работы Института уполномоченного.**

•♦ Ольга СОЛОНИЦЫНА

– Лариса Кирилловна, если бы можно было вернуться на год назад, каким бы в таком случае был Ваш ответ на предложение стать Уполномоченным по защите прав предпринимателей?

– Однозначно это было бы да. Только да – ещё более уверенное и твёрдое. Потому что год работы показал, что Институт уполномоченного – это реальная помощь для предпринимателей в решении их вопросов, которые возникают при контактах с органами власти.

– Как Вы думаете, сами предприниматели – Ваши «подзащитные» – поверили в своего омбудсмена?

– Верю, что они видят и ценят нашу работу. Хотя это лучше спросить у них. Но, судя по количеству обращений – за год их к нам поступило более 130, судя по откликам, судя по благодарностям, которые приходят в мою приёмную, думаю, да. Определённая степень доверия есть. К тому же мы с предпринимателями говорим на одном языке, я тоже всё это проходила, я могу их понять, как никто другой. От этого, конечно, уровень доверия возрастает, но возрастает и ответственность.

– Все ли предприниматели остаются довольны сотрудничеством с вами?

– Конечно, не все. Здесь уже чисто человеческий фактор. У каждого своя правда, и иногда не хватает смелости признаться в собственной неправоте, поработать над собой и над своим бизнесом. Есть предприниматели с позицией «Мне все должны». Есть и такие, которые приходят ко мне в кабинет, просят несколько миллионов. Или надеются на мою помощь, чтобы разобраться с конкурентами. Такие предприниматели, конечно же, останутся недовольными. Но таких у нас единицы.

– В течение этого года Вы побывали практически во всех муниципальных образованиях Тюменской области. Каковы ваши впечатления от встреч «на местах»?

– Менее чем за полгода мы побывали во всех 26 муниципальных образованиях области, проехали почти 10 000 километров. Кое-где бывали не по одному разу. Встретились почти с 700 предпринимателями, провели личные приёмы, посмотрели, как реально на местах обстоят дела в отношениях бизнеса и власти. Для нас было важно дослушаться именно до предпринимателей из глубинки, чтобы они знали свои права и не боялись их защищать. Впечатления, конечно, категория очень субъективная, но отмечу, что районы очень разные и отношение к предпринимателям разное. Из положительных примеров могу выделить

Уватский, Упоровский, Казанский, Аромашевский, Викуловский районы.

– Все ли органы власти сумели наладить конструктивный диалог с предпринимательским сообществом?

– Чаще всего предприниматели говорят о нарушениях их прав со стороны территориальных подразделений федеральных органов власти. Это понятно, поскольку именно они осуществляют большинство контрольно-надзорных функций. На втором месте – власти муниципальные, наименьшее количество жалоб на власти регионального уровня. Однако я сразу же замечу, что не всё, о чём говорят предприниматели в своих обращениях, находит реальное практическое подтверждение.

Часто говорю, что отношусь к бизнесу, в хорошем смысле, предвзято. Я изначально на стороне бизнеса. И вместе со своей службой мы ищем малейшие правовые зацепки, чтобы повернуть дело в пользу предпринимателя. Но только когда речь идёт о добродорожном бизнесе. Защищать нарушителей мне не позволяет моя совесть и мое чувство справедливости. Есть, конечно, факты реального превышения полномочий определёнными должностными лицами. А ещё очень часто в основе нарушений прав предпринимателей лежит просто нежелание конкретного чиновника заняться поиском решения проблемы. Просто отказать бывает легче, чем найти пути выхода. При этом ведь речь ни в коем случае не идёт о нарушении закона, речь о грамотном его применении.

– Как в таком случае складываются отношения с Вашими коллегами-чиновниками, ведь получается, что Вы, образно го-

воря, как «служба внутреннего контроля» указывает на недостатки их работы?

– В целом Тюменская область – один из немногих регионов в стране, где отношение к бизнесу со стороны властей не потребительское, а конструктивное, нацеленное на взаимную выгоду. У нас бизнес – это не губка, которую нужно выжать до последней капли. В лице региональных властей мы находим, к примеру, вдумчивый извешенный подход в вопросах увеличения финансовой нагрузки на предпринимателей. Есть чёткое понимание, что задушить бизнес легко, только вот что мы потом делать будем, когда налоги платить будет попросту некому, и тысячи людей окажутся без работы? На таком общем фоне диалога, конечно, проблемы решаются легче. К тому же у нас нет цели вступать в противоборство с тем, как органы власти реализуют свои полномочия, если это происходит в соответствии с законом и права предпринимателей не нарушают. Мы не обвиняем и не порицаем, не лезем на баррикады – это неконструктивный путь. Мы налаживаем дипломатическое взаимодействие, и, как показал первый год работы, этот путь правильный.

– Что труднее: быть предпринимателем или защищать предпринимателей?

– Свои трудности есть везде. Важнее вопрос собственного отношения. Я чётко понимаю, что зачастую от моей работы зависит судьба предпринимателя и всего его дела. Когда удается помочь, то получаешь от этого огромный позитивный заряд для дальнейшей работы. Я люблю то, чем занимаюсь. И делаю всё, чтобы это дело росло, развивалось и приносило реальную пользу.

## САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

# Жить без хлопот не получится

■ ■ ■ Анатолий ВАКАРИН

Усадьба супругов Цветковых на улице Заречной деревни Большой Кусеряк Новоберезовского сельского поселения последняя, дальше – поле. Дом облагорожен современными строительными материалами, было заметно, что хозяин – толковый строитель. Это подтверждает и добротный дом, поставленный Цветковыми рядом со своим для престарелой матери хозяина, но той жить в нём не довелось: ушла в мир иной.

В совхозные годы, по словам Д.А. Афоненко, в деревне была животноводческая ферма, а местные полеводы возделывали зерновые культуры на площади две тысячи гектаров, и рабочих рук постоянно не хватало. Теперь те поля зарастают древесной молодью, служат пастбищами для скота да покосами для крестьян. Сейчас с занятостью в деревне сложно, большая часть трудоспособных жителей живёт своими хозяйствами, те, у кого есть своя техника, заготавливают дрова и реализуют их пенсионерам.

В семье Цветковых, четыре дочери. Старшая Анастасия сейчас в Тюмени, получила специальность, работает воспитателем в детском саду, вторая дочь – Татьяна – оканчивает пятый курс Ишимского педагогического института, будущий психолог. Третья дочь Анна – одиннадцатиклассница Новоберезовской средней школы, и младшая Даши учится во втором классе.

Семья Цветковых живёт исключительно за счёт труда в личном подсобном хозяйстве. На подворье – две коровы, телята, овцы, птицы. В помощниках – свой колёсный трактор.

Мы не сдаём молоко закупщикам, цена не устраивает, а потребляем сами и выращиваем на подсоеце у коровы телянка, – рассказала Лидия Дмитриевна. – На молоке телянок вырастает быстро, и с наступлением холода пускаем его на мясо. Живём небогато, доходы небольшие, а нужно поднимать дочерей, в доме ещё две школьницы. Оба работаем действительно не покладая рук. Сено заготавливаем сами, вдвоём: косим трактором, а в скирды складываем, мечем вручную. Так в

своём хозяйстве даётся копейка.

Хозяйка рассказала, что много лет назад они с мужем были участниками программы «Самообеспечение» по рекомендации администрации сельского поселения. Без особых сложностей оформили необходимый пакет документов, его рассмотрели, их кандидатуру утвердили. Вскоре на счёт поступили денежные средства в качестве поддержки. Их супруги потратили на покупку коровы и кормов, собственно, с этого и началось личное хозяйство Цветковых.

Кроме того, – продолжила нашу беседу Лидия Цветкова, – мы вручную обрабатываем большой огород, где выращиваем картофель, овощи. И о наболевшем. В наших краях очень сложно реализовать по нормальной цене с таким трудом произведённую продукцию. Заезжие купцы, изрядно поднаторевшие на обманах сельчан, ведут себя профессионально, на правах хозяев сделки, а у нас подчас нет выбора: крайне нужны деньги то на солярку, то чтобы отправить детей в школу. Так и живём, хотя небогато, но без хлеба не сидим.

## ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Спорт – здоровье, жизнь, игра и победы



• Награждение молодой смены в селе Кармацкое во время спортивного праздника.

**Все времена человек стремился к здоровому образу жизни, желал познать предел своих возможностей, не боясь бросить вызов судьбе, и часто выходил победителем. Прекрасную возможность для этого дают занятия спортом, это и есть жизнь, здоровье, риск, игра и победы.**

■ ■ ■ Сергей СТЕПАНЮК

Не так давно была опубликована статья о прошедшей на территории Кармацкого сельского поселения территориальной спартакиады дворовых площадок под названием «Олимпийский вечерок в Кармацкой», и вот очередное масштабное мероприятие, которое посвящено Дню физкультурника и юбилею Тюменской области. Его организатором и координатором вновь стал инструктор-методист по спорту Н.В. Ермолаев, а помочь в культурно-развлекательной и музыкальной программе оказала директор сельского Дома культуры И.А. Арканова и художественный руководитель Л.Н. Кармацких, а финансовая «подпитка» праздника произвело районное руководство отдела по спорту и молодёжной политике.

В назначенное время все пригла-

шённые, а это сборная команда сельских спортсменов данного поселения, заполнили зрительный зал СДК. После торжественного «аккорда» – спортивного гимна Тюменской области «Тюменский спорт – отвага, мужество» – ведущая праздника И.А. Арканова предоставила слово Н.В. Ермолаеву. В своём выступлении капитан команды перечислил основные события прошедшего спортивного года, начиная с октября 2013 по август нынешнего, с участием сельских спортсменов в соревнованиях местного и районного уровней. Отметил успешное выступление в составе сборной района на областных соревнованиях Виктора, Сергея и Ольги Овсянниковых, Тамары Стрекициной и Ивана Зеленцова.

Особо инструктор-методист выделил спортивные семьи, подчеркнув то, что там, где родители активно

проявляют себя во всех спортивных мероприятиях, там и дети с желанием приходят на стадион и в спортзал. Это семьи Костылевых-Шосткиных, Насниковых, Калиничевых-Половинкиных, Лысяковых, Шевченко, Неруш. Тёплые и душевые слова сказал Николай Васильевич и в адрес «ветеранов» – Виктора Овсянникова, Анатолия Неруша, Андрея Калиничева, Людмилы Онаприюк, Ольги Насниковой, Валентины Васильковой, Валентины Шевченко, Николая Рябченко. Названы были и имена молодой спортивной смены – Владислава Насникова, Сергея Овсянникова, Анны и Анатолия Неруш, Яны Шосткиной, Марины Глухаревой, Веры Кармацких, Виктора Шосткина.

Присутствовала на празднике и глава сельской администрации Л.А. Криштафук, поздравив команду и её капитана с праздником и достигнутыми результатами. Людмила Анатольевна отметила то, что, благодаря профессиональному и ответственному отношению и преданности делу инструктора-методиста Н.В. Ермолаева, Кармацкое поселение является одним из лидеров в районе по организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе в сельской местности.

Ход выступлений прерывался и заполнялся музыкальными паузами, звучали песни в исполнении дуэта – Яны Шосткиной и Марины Глухаревой, особый колорит и праздничный настрой поднимало сольное исполнение Л.Н. Кармацких. Праздничный вечер продолжился чаепитием, конкурсными заданиями, шуточными эстафетами, дискотекой.

Все участники расходились в приятном настроении, получив заряд положительных эмоций, и с чувством удовлетворённости от атмосферы уюта, «тепла» и комфортности. Такие встречи и такие праздники необходимы для сближения людей, для открытости, снятия психологических, стрессовых и депрессивных ситуаций и вообще – для утверждения жизненного оптимизма.

## СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

## Об изменениях в кодексе

■ ■ ■ Наталья РЕПИНА

заместитель прокурора района, советник юстиции

Федеральным законом от 21.07.2014 № 216-ФЗ внесены изменения в Трудовой кодекс РФ. С 01.01.2015 начнёт действовать новая редакция статьи 62 Трудового кодекса, согласно которой по письменному заявлению работника работодатель обязан не позднее трёх рабочих дней со дня подачи этого заявления выдать работнику трудовую книжку в целях его обязательного социального страхования (обеспечения), копии документов, связанных с работой (копии приказа о приёме на работу, приказов о переводах на другую работу, приказа об увольнении с работы; выписки из трудовой книжки; справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование, о периоде работы у данного работодателя и другое). Копии документов, связанных с работой, должны быть заверены надлежащим образом и предоставляться работнику безвозмездно.

Работник в свою очередь будет обязан не позднее трёх рабочих дней со дня получения трудовой книжки в органе, осуществляющем обязательное социальное страхование (обеспечение), вернуть её работодателю.

Предусмотрена новая редакция ч. 4 ст. 65 Трудового кодекса РФ, которая начнёт действовать с 01.01.2015, согласно ей, при заключении трудового договора впервые трудовая книжка и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования оформляются работодателем.

С 01.01.2015 отпуска по уходу за ребёнком будут зачтываться в общий и непрерывный трудовой стаж, а также в стаж работы по специальности (за исключением случаев досрочного назначения страховой пенсии по старости).

## О пожарной безопасности

■ ■ ■ Евгений ШИРИШОВ

дознаватель ОНД по Аромашевскому району

Проверка жилого сектора осуществляется с целью выявления в домовладениях граждан нарушений противопожарных требований и контроль за их устранением, доведение до граждан основных требований пожарной безопасности, проведение с домовладельцами противопожарных инструктажей.

### ОСНОВНЫМИ ПРИЧИНAMI ПОЖАРОВ В ЖИЛОМ СЕКТОРЕ ЯВЛЯЮТСЯ:

– короткое замыкание электропроводки в результате нарушения правил монтажа и эксплуатации электрооборудования;

– неправильное устройство, неисправность и нарушение правил эксплуатации отопительных печей и дымоходов, розжиг печей при помощи горюче-смазочных материалов;

– неосторожное обращение с огнём при проведении огневых работ (сжигание мусора, газоэлектросварочные работы, отогревание труб открытым огнём и т.д.);

– неосторожность при курении;

– детская шалость с огнём;

– поджоги.

### ТРЕБОВАНИЯ К ПЕЧНОМУ ОТОПЛЕНИЮ:

– перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются;

– печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций потолка и стен, а также на полу под дверцей топки печи должен быть прибит металлический лист размером не менее 50x70 сантиметров;

– зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведённое для них безопасное место;

– не допускается установка металлических печей, не отвечающих требованиям правил пожарной безопасности и устройства на чердаках горизонтальных участков дымоходов («борцов»).

### ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

– оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

– располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

– применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие виды топлива;

– топить углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

– использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 сентября 2014 года

№ 15

### О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТАМ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН И ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ АРОМАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В ЧАСТИ, КАСАЮЩЕЙСЯ С. АРОМАШЕВО

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Аромашевского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Аромашевского муниципального района, утвержденным решением Думы района 14.04.2008 г. № 13, протоколом публичных слушаний от 20.08.2013 г. № 1:

1. Утвердить следующие результаты публичных слушаний по проектам о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района в части, касающейся с. Аромашево.

Публичные слушания состоялись 11.09.2014 г. с 10 до 11 часов по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166 (здание администрации района), присутствовали 12 человек.

Письменных и устных замечаний и предложений не поступило.

2. Проекты о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Аромашевского сельского поселения в части, касающейся с. Аромашево, одобрены и подлежат рассмотрению Думой Аромашевского муниципального района на очередном заседании.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Слава труду» и разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в сети Интернет.

А. САВИН,  
председатель Думы

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-16-54); С.Н. Степанюк – заведующий отделом**

**М.В. Обухова – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);**

**А.М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);**

**Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом проблем и социальных сем (тел.: 2-16-54); Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).**

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

*reklama.slavatrudu@yandex.ru*

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332  
ТИРАЖ 2956 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 72  
ЦЕНА 8 РУБ. 07 КОП.**

**http://tyumedia.ru/21/  
slavatrudu@rambler.ru**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.**

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.